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Compte-rendu de l’assemblée générale du 17 octobre 2016
Présents : 43 choristes

Pouvoirs : 3

Soit : 46 votants
Nombre d’adhérents pour la saison 2015-2016 : 62

Le quorum étant atteint la présidente déclare la séance ouverte.

Rapport moral de l'exercice du 1er septembre 2015 au 31 août 2016
Sur le plan musical :

Après une courte réflexion pour savoir si oui ou non, nous redonnions le concert BEETHOVEN à l’automne 2015, nous avons décidé d’abandonner ce projet à cause du trop grand risque financier. Nous avons donc commencé l’année avec l’apprentissage du psaume 42 et de deux motets de Mendelssohn.

Nous avons tenté cette année une nouvelle expérience : celle de confier la publicité et la communication pour notre concert d’avril 2016 à deux étudiantes de BTS en communication du lycée Aristide Bergès à SEYSSINET, d’une part pour leur permettre de travailler sur un projet concret entrant dans la partie pratique de leur examen, d’autre part, en espérant être soulagés dans nos tâches. Les étudiantes étaient pleines de bonne volonté, mais  très mal équipées et avec peu de soutien de leur professeur, si bien que la conception de l’affiche a été laborieuse. Par contre, elles s’en sont très bien sorties pour faire faire des devis par des imprimeurs. 

En résume, nous avons eu plus de travail et de soucis que d’habitude.

Cette année a été également bousculée par la santé de Guillaume. L’annulation du concert en avril a été un moment difficile avec l’impression d’arrêter net un élan à un mois du concert et l’incertitude de l’avenir.

Aujourd’hui nous sommes rassurés et contents de retrouver Guillaume en meilleure forme. Pour le confort de tous nous recherchons un lieu mieux adapté pour nos répétitions.

S’il est vrai que notre concert n’est pas comptabilisé dans l’exercice 2015-2016, il est quand même l’aboutissement de notre travail tout au long de cette saison. Le plaisir que nous avons eu à travailler ces œuvres nous a permis de donner un concert riche en émotions. Le public, bien que pas très nombreux, a beaucoup apprécié notre prestation.

Sur le plan amical  un grand merci :

- à Marie-Claire pour son accueil chaleureux dans sa belle maison à MONTALIEU. 

- à Guillaume pour tout ce qu’il nous permet de réaliser, et surtout pour sa compétence et son enthousiasme à toute épreuve.

- à Jacques pour son accompagnement fidèle  

- à tous les membres du CA ainsi qu’à Robert pour la recherche des voix, à Christine pour le prêt de son synthétiseur,  à Eli pour la confection de ses très beaux bouquets et à Jean François de LAGASNERIE    qui nous a enregistré et nous proposera des DVD.
Le rapport moral est adopté à l’unanimité
Rapport financier
L’exercice 2015-2016 ne prend en compte qu’une petite partie des dépenses concernant le concert. Le coût total du concert devrait s’élever aux environs  de 19 700 euros. Il restera néanmoins encore 8 300 euros en caisse sans compter les cotisations des choristes pour la saison 2016-2017, ce qui devrait faire autour de 16 000 euros. 

La cotisation est toujours de 165 euros par choriste.
Le rapport financier est adopté à l’unanimité.

Election partielle du CA 
Actuellement le CA est composé comme suit :

Anne DESVARREUX, présidente

Dominique PRORIOL, vice-présidente

Pierre CLEMENT, trésorier,

Andrée BERTI, secrétaire

Béatrice CHABOT et Christine DROUANT chargées de la billetterie

Nicole KRIVOBOK, responsable des goûters et des pots

Chantal GGENDRE en charge du site Web 

Georges MUGNIER responsable des estrades et de la location de l’orgue.

Christiane BARRE

Gaëlle LARSON

Colette GENTILS chargée de la pub et de la communication
Yves FONLUPT 

Nouvelle composition.

Anne DESVARREUX démissionne de son poste de présidente. Elle est remplacée par Colette GENTILS.

Pierre CLEMENT démissionne de son poste de trésorier mais reste au sein du conseil d’administration. Il est remplacé par Jean-Pierre BRACONNAY. 

Les autres membres du CA restent inchangés.
La nouvelle composition du CA est adoptée à l’unanimité
L' Assemblée Générale est close à 22h 15
Perspectives :

Pour la saison 2016-2017 Guillaume nous propose d’étudier le Requiem de Fauré dans la version pour chœur et orgue, que nous chanterons au printemps accompagnés par l’orchestre de juniors de l’école de musique de Villard Bonnot. A compter du mois de mars nous commencerons à déchiffrer la messe solennelle Sainte Cécile de Gounod que nous chanterons en fin d’année en collaboration avec la chorale DAUPHINELLE de SAINT ISMIER. 

Rappel des dates à retenir : 
En dehors des répétitions du lundi soir :

- Dimanche 4 décembre 2016
- Dimanche 5 février 2017

- Lundi 20 février 2017 à 20h15 (1er lundi des vacances)

- Dimanche 9 avril 2017
Ces 3 dimanches auront lieu à ND du Rosaire à La Tronche

La secrétaire 

Andrée Berti

